

出租车专项整治检查首日发现问题多多

多辆出租车因车身脏受处罚

本报聊城8月20日讯(记者任洪忠 通讯员韩华强) 20日,出租车专项整治检查小组正式上路检查,发现了不少问题,多辆出租车因车身脏被罚。

20日上午8点多,整治工作领导小组在运管处对专项整治检查小组进行集中培训,强调了执法方式和重点检查内容。据介绍,首日选择城区出租车辆主要集散区域检查,今起将不定期在城区选择检查地点抽查出租车辆。培训结束后,检查人员相继赶赴各检查点。

上午11点左右,专项整治检查小组一分组来到火车站检查出租车辆。“车貌差,文明卡不按规定悬挂,扣5分。”在汽车总站,一辆出租车挨罚,检查人员现场给出租司机开具了证据登记保存清单,写明了处罚原因,并扣押证件,要求出租司机现场签名。工作人员还提醒说,被处罚司机需次日和出租车公司人员到运管处办理扣分手续。

“我这是刚从老家回来,捐

了一个乘客,准备一会去洗车。”在振兴路上,出租司机张先生说,没挂文明卡是因为卡托不好用了,还没来得及修理。“能不能先不处罚?我马上改正!”检查过程中,张先生的出租车两侧都有泥巴,他接受处罚后一脸无奈。

下午3点多,在利民西路,检查人员查到的几辆出租车均为车体比较脏,都被扣除了5分。出租车司机们对此很有怨言,有的说刚下乡回来,有的说要下雨没敢洗车。检查人员表示,根据车辆脏的程度判断,这些车辆都是很长时间没有清洗,应该接受处罚。

市运管处出租科科长王洪星表示,近期重点整治城区出租客运汽车车容车貌,要求车容车貌完好整洁,标志标识齐全有效,营运证、从业资格证等相关证件齐全。该行动还鼓励广大出租汽车驾驶员积极举报,协助执法人员提高监督检查效率,投诉热线0635-8517720。



20日,检查人员上路检查出租车证件是否齐全。 本报记者 王鸿光 摄

新闻延伸>>

考核扣分完了得脱产培训 考试合格才能再上路



出租车像这样车身比较脏,将面临扣5分的处罚。 本报记者 任洪忠 摄

运管处出租科工作人员介绍,出租车司机每年考核分数为20分,20分被扣完后要接受脱产培训,驾驶员要将《文明服务卡》上缴发证机关,并在记满20分之日起10日内到有培训资格的机构,接受不少于18个学时的道路运输法规、交通安全、职业道德、服务技能和服务规范等知识的继续教育。

继续教育结束后,培训机构对其发放《出租汽车客运驾驶员继续教育合格证明》,再向出租科提出考试申请,经考试合格的办理清除计分手续,对考试不合格的,允许进行一

次补考。补考仍不合格的,注销其《文明服务卡》,取消驾驶员从事出租汽车客运经营的资格。

该工作人员还提醒说,出租司机一定要谨记此次综合检查整治的重点内容,乘客也可监督举报。

此次综合整治主要集中的3个方面:一是车容车貌完好整洁。要确保整车无脱漆、破损、凹凸现象;车内外外观卫生,车内空气清新无异味,后备箱干净无尘土;座套及时更换,整洁齐全;车辆轮胎配备齐全,颜色统一。二是标志标识齐全有效。要确保计价器完好有效,线路完好,设置符合规定;出租车顶灯洁净完好,内置灯亮,固定牢固;待租标志灯完整、有效;门徽及监督电话喷涂规范、清晰;文明服务卡内容清晰,按规定摆放卡座统一固定。三是注意相关证件。确保营运证、从业资格证、文明服务卡齐全;文明服务卡按规定参加诚信考核,真实、有效;文明服务卡相关内容与所属公司、所驾驶车辆相符。

出租车乱象记录>>

黑出租一公里竟要1.8元

20日上午,市民朱女士从城区古楼办事处打车去聊城大学,出租车上的计价器显示一共走了6.3公里,单程价格为11.4元。朱女士一共给了出租车司机11.5元。

“我当时还问司机,不是

一公里1.2元吗,怎么他的计价器显示一公里1.8元,出租车司机告诉我刚调了价格,不会错。”朱女士随后留意了一下该出租车的车牌号鲁P0T136,发现其中的数字“1”有明显粘贴的痕迹,和

其它数字颜色不一样。朱女士说,她当时也没在意,后来乘坐另一辆出租车原路返回时一共才花了9.6元,这才意识到自己去的时候乘坐的是黑出租。

本报记者 张召旭

随口要价遭质疑后竟拒载

城区18日曾下了一阵小雨,市民李女士在聊城汽车西站打了一辆车,出租车司机问清目的地后,突然从车上跳下去以5元钱的价格又招揽了一位乘客。

那位乘客上车后,李女士了解到,他要去“第四人民医

院”,还没等说清楚是聊城市第四人民医院还是东昌府区第四人民医院,司机便对李女士说:“你拿7块钱,今天下雨天按说得10块。”

李女士的目的地在3公里以内,应该是起步价。当李女士

提出质疑时,这位出租车司机马上说:“你俩都下去吧。”就这样,这位司机在未征得李女士同意的情况下,又拉上一位乘客,不打表胡乱要价遭到质疑后还拒载。

本报记者 杨淑君

车牌号竟与信息卡不一致

市民杨女士反映,7月31日一早天降大雨,她上班时好不容易打到一辆车,司机却说“起步价10元,还不打表”。

平时上班打车6元的路程,司机张嘴要10元,她感觉不合理,但因着急上班只好乘坐了这辆车。随后,她记下车内

信息卡上的车号准备投诉,下车后却发现车牌号竟与信息卡不一致,她怀疑自己乘坐的是套牌车。

随后投诉时,工作人员表示,一般驾驶员开哪辆车,就会给其办理与哪辆车相应的信息卡,车内驾驶员信息卡应该与

车辆信息一致。但由于一些出租车驾驶员并不是车主,而是被车主雇佣来的驾驶员,可能存在换车的行为,导致信息卡与车辆信息不一。但该行为也是不允许的,一经查出将给与相应处罚。

本报记者 李璇

山东嘉華國旅

L-SD-GJ00002

聊城分公司

网站: www.jhgl.cn

电话: 8428001 8428002 6955588 13963528378

中国十强 山东第一
国家旅游局特许台湾旅游组团社

地址: 聊城市东昌西路凤凰台北20米路东

让聊城父老都能去宝岛台湾旅游!

直飞台湾环岛8日游

台湾

连续两年山东赴台游组团量第一

3680元/人
烟台起止

3780元/人
青岛起止

3980元/人
济南起止

6880元/人
济南起止豪华团

济南直飞泰国包机

泰国品质双飞6日游 2980元/人
泰国享受双飞6日游 4380元/人
泰国普吉岛6日游 3580元/人

东京汴梁——开封二日游

周六发团

含清明上河园 天波杨府等景点 398元/人